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Задача 1 

Прямая 𝑦 = 𝑘𝑥 касается параболы  
𝑦 = 𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 

в точке (1; 2). Найдите все возможные 
значения b и c. 



Решение 

1. Используем точку (1; 2) для нахождения 𝑘: 
2 = 1𝑘, 𝑘 = 2. 

2.Точка удовлетворяет параболе, следовательно: 
2 = 1 + 𝑏 + 𝑐, 𝑏 + 𝑐 = 1. 

3. Т.к. прямая касается параболы, то 
2𝑥 = 𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐,  𝐷 = (𝑏 − 2)2−4𝑐 = 0, 

𝑏 = ±2𝑐 + 2. 

И получается система, из которой находим (a,b).  

 



 
𝑐 + 𝑏 = 1,

𝑏 = ±2𝑐 + 2.
 

Рассматривая 2 случая, находим решения  
(𝑏;  𝑐) = (0;  1) и (𝑏;  𝑐) = (4/3; −1/3) 



Задача 2 

Найдите значения a, при каждом из которых 
уравнение  

𝑥 − 2 =
𝑥 − 𝑎

2
 

имеет ровно 3 решения 



Решение 

Рассмотрим функции 

𝑦1 = 𝑥 − 2 , 

𝑦2 =
𝑥 − 𝑎

2
. 

Графиком первой функции служит ломаная, а 
график второй функции это прямая. 

Построим график первой функции и найдём, 
при каких значения 𝑎 они графики 
пересекаются в трёх точках. 







Таким образом при −
𝑎

2
= 1; 2 уравнение имеет 

ровно 3 решения. 
Ответ: 𝑎 = −2;−4. 


